

Varování – Světové nebezpečí vysokého stupně svobodného zednářství

 kla.tv/24006



Varování – Světové nebezpečí vysokého stupně svobodného zednářství

A⁻ A A⁺

29.10.2022 | www.kla.tv/24006

V tomto článku jsou osvětleny zločinné energie a machinace svobodných zednářů vysokého stupně. To neznamena, že bychom zpochybňovali jejich prospěšnost ve třech základních modrých stupních. Ale tyto učňovské a tovaryšské stupně atd., ztělesněné malými bratry tzv. Johanitských, Rotariánských, Lionských atd. lóží, slouží stejnému účelu pro svobodné zednáře vysokého stupně, jako například čepice a křída, které sloužily vlkovi v pohádce Sedm kůzlátek. Následující prohlášení vznikla na základě volání v nouzi nejvyšších stupňů svobodných zednářů. Tito porušili v krajní nouzi svou

povinnost mlčenlivosti, s cílem naléhavě varovat lidstvo celého světa. Než odešli, shromáždili v průběhu let tisíce brizantních dokumentů jako důkazový materiál. To má dokázat, že to, co dosud mohlo být pro svobodné osvícence jen tezí, jí rozhodně není. Tito osvícenci vyzývají nyní světové společenství, aby včas zastavili Tajnospolkaře, protože si příliš pozdě uvědomili, že tito pracují na kruté, záměrně inscenované světové katastrofě, která nemůže být krvavější. Cílem této světové katastrofy je nastolení extrémně drakonické světové diktatury, která pro sebe vyžaduje zcela bezprávný a bezmocný zbytek lidských poddaných. Teprve po extrémních vnitřních hádkách, rozpolcení a boji o moc, kdy si odpadlíci uvědomili, že toto křídlo je náchylné k opravdu zlovolnému extremismu má k realizaci tohoto odporného plánu všechny potřebné prostředky v rukou, zahájili odpadlíci svou neúnavnou, odhalující práci. Tito svobodní zednáři nejvyššího stupně, kteří se odtrhli, zaručují světovému společenství, že se v žádném případě nejedná o pouhé konspirační teorie, ale o tvrdá konspirační fakta, které je nutné spojenými silami odhalit – že se jedná o nepředstavitelné, nebezpečné, všudypřítomné, globální plány! V zájmu ochrany své dlouholeté sbírky faktů, je nechali na celém světě pod právním a notářským dohledem zapečetit. Také pro případ, že by byli za svá svědectví právně stíháni, což se však dosud nestalo. V jednoduchém jazyce to znamená, že pokud by každému svobodnému zednáři, který se nachází v jakémkoli mocenském postavení, byl na čele vytetován svobodnozедnářský symbol, mohli by být zviditelněni všichni svobodní zednáři, kteří se vplížili do nejvyšších pozic naší společnosti, a lidé by byli šokováni, až by zjistili, že tito svobodní zednáři se zmocnili téměř všech mocenských pák. Nejenže ovládají celý zpravodajský, komunikační a finanční systém, naše zpravodajské služby, armádu a politiky; oni ovládají také colosvětovou ekonomiku, světový systém zdravotní péče, Big Pharma, regulační úřady všeho druhu, naprostou většinu mainstreamových médií, velkou část kultury, zejména filmové, hudební a televizní, cestování do vesmíru atd. atd.

Díky svým tajným a vzájemně výhodným sítím se dokázali obejitím daňových úřadů obohatit takovým způsobem a dosáhnout tak téměř všemocného postavení, takže dnes je celý digitálně finanční komplex, tedy hlavní toky světového kapitálu, nyní pod jejich železným diktátem. Pomocí nesčetných zmanipulovaných finančních krizí, panicky předstíraná nebezpečí všeho druhu, přes falešné velkoprojekty a tisíce pokryteckých, pseudoužitečných machinací atd. dokázali z krize vytěžit nepředstavitelné zisky a dostat se na špičku veškerého technického, vědeckého, vojenského atd. vývoje, hluboko do jurisdikcí a co je ještě vůbec možné vyjmenovat z oblasti bezpečnosti, dokázaly se rozšířit jako smrtící metastázy rakoviny prostě ve všem! Infiltrace postoupila do takové míry, že je třeba předpokládat, že všechny nedávné panické hrozby nejsou ničím jiným než jedinečnou předem dohodnutou klamnou hrou ze strany těchto světových lóží, které ji tímto způsobem používají jako prostředek k vytvoření nového světového řádu, to znamená, že si tím chtějí vynutit ovládnutí světa. K tomuto účelu používají své mezitím známé meteorologické zbraně, nebo ve vlastních laboratořích vypěstované bojové patogeny, které vedly ke všem epidemiím, jež jsou za námi - prasečí mor, ptačí chřipka, nemoc šílených krav, katarální horečka ovcí a zejména k plandemii netopýřího moru SARS-CoV-2, nyní opičí neštovice a tak dále. Tato studie poskytuje dramatické důkazy na podporu teze, že vrcholní představitelé téměř všech zemí na světě jsou všichni bratry různých lóží, t.zn. jedné a téže sítě tajných společností, a proto se musí podřítit diktátu svých nejvyšších jim nadřízených pánů. Tento dokument nás nejprve provede staletími, aby nám ukázal, že většina toho, co jsme dosud považovali za osudové dějiny světa, nebyla pravděpodobně ničím jiným než důkladně naplánovaným záměrem. V dnešní době to má za logický následek, že jak arabské jaro, které je právě za námi, tak i všechny barevné revoluce, epidemie atd. až po současnou rusko-ukrajinskou válku, jsou v jádru jedinou strategickou show, aby pomocí všech těchto záměrných hororových scénářů bylo dosaženo mnohem

vyšších cílů. Jaké jsou tyto cíle? Například staletí starý plán totálního vyvlastnění a podmanění celého lidstva. Například realizace dlouho plánovaného totálního chaosu, pro strategickou eliminaci všech národností. Mluvíme o promyšlené realizaci plánu, který se připravoval více než 300 let, a který chce zlikvidovat všechny měny, náboženství, ideologie, svobody atd. - prastarý plán, na vytvoření vlastního nového světového řádu, respektive na nastolení drakonické světovlády prostřednictvím totální krize. Takovou světovládu by však nic netušící národy nemohly nikdy přijmout - ledaže by fatální hrozby, jako je nekonečný nepředvídatelný teror, epidemie, pandemie, klimatické katastrofy, světové finanční krize, války, světové války a podobně, by mohly být řešeny pouze prostřednictvím zřízení drakonické vlády nad světem. Svět by se ovšem nikdy nesměl dozvědět, že téměř celý teror zorganizovali ti, kteří se nyní náhle představují jako jediné východisko a spasitelé světa. Mezi nesčetnými lžemi a bezohlednými oběťmi, jaké jsou běžné ve vrcholném svobodném zednářství, má tato velká show sloužit jedinému velkému cíli: nastolení světové nadvlády tohoto tajného spolku, který vše již dlouho řídí jakoby neviditelnou rukou ze zákulisí. Tato taktika politického řízení národů jakoby skrytou rukou je, jak uvidíme dále, ve svobodném zednářství symbolizována již od dob Napoleona I. Stejně jako Napoleon se nespočet státníků a vrcholných funkcionářů nechali zachytit, malovat a fotografovat s rukou v náprsní kapse. Zdá se, že existuje pouze jedna cesta, dostat toto staletí staré světové spiknutí včas pod kontrolu: Podvedené a vydrancované světové společenství si musí zapsat jména všech těch co je vydrancovali, aby je bylo možné identifikovat před světovým soudem, který určí lid – takříkajíc Norimberk 2.0 - aby mohli být souzeni a zbaveni moci. Dříve než tyto světoví spiklenci budou moci lidem následně uloupit jejich poslední majetek a zboží spolu s jejich posledními svobodami, musí národy odsoudit tyto zrádné, loupežné pachatele, aby tak všechny jejich uloupené statky a půda - mimochodem, většina světové půdy už jim patří – ano, a jejich kapitál

mohly být zkonfiskovány. Je třeba vyhlásit celosvětové odpuštění dluhů podvedeným národům. Všechny dluhy způsobené tímto bezprávím lze snadno zaplatit z uloupených věcí těchto lupičských tajnospolků. Pokud to však s nimi národy brzy neudělají, tito spiklenci to jistě udělají se všemi národy ještě v nejbližších dnech! Od té doby, co svobodná osvícenská scéna začala odhalovat tyto zednářské sítě, je neustále nespočet relevantních odkazů zakazován, mazán a cenzurován z internetu! Na tomto místě je třeba zdůraznit, že všichni tito cenzoři se stávají vinníky v napomáhání ke genocidě. V nadcházejícím Norimberském procesu 2.0 budou zcela jistě obviněni ze spoluviny. Každý den kvůli nim totiž ze sítě zmizí tisíce relevantních odkazů, a namísto život chránících důkazů o tomto skutečném spiknutí, které svobodní zednáři systematicky zlehčují a ospravedlňují, a dokonce je oslavují. Podívejme se na několik takových titulků, které se objeví jako první, když je zadáte do Googlu. Pokud se například zeptáte: Jak nebezpečné je svobodné zednářství? Co se stane potom? Zároveň se objeví extrémně trivializující titulek Deutschlandfunk: "Svobodní zednáři - stavební kameny pro lepší svět" - a pak stejný Deutschlandfunk okamžitě spojí každého kritika svobodného zednářství s antisemitickými nacisty již v podtitulu: Nacistům bylo vždycky jasné: Židé a svobodní zednáři, ti jsou spolčeni. Také časopis GEO Plus rehabilituje tajné spojence již v hlavním titulku: Svobodní zednáři: tajný spolek bez tajemství. Se zálibou se svobodní zednáři rádi zveřejňují pod heslem: „Svobodní zednáři: cílem je sebezdokonalování“. Dokonce i takzvaní odborníci na náboženství, kteří obvykle odsuzují jakoukoli neškodnou, bezvýznamnou sektu, odvolávají varování před svobodným zednářstvím velice jasně již v hlavním titulku - a odborníci na náboženství musí přeci vědět, že... "svobodné zednářství ztratilo svůj význam". Spolková centrála pro politické vzdělávání trestá již v titulku také jakýkoli odkaz na vlivné sítě svobodných zednářů jako pouhý mýtus. „Svobodní zednáři - mýtus o vlivné síti“. A s tímto malým výběrem z nespočtu dalších bagatelizací v

síti se nyní vydáváme - do reality! Budeme zkoumat zejména, zda jsou sítě svobodných zednářů skutečně jen mýtem, který nemá žádný významný vliv. Zejména nás zajímá, zda je zájem svobodných zednářů o politiku skutečně tak malý, jak se objevuje na nejrůznějších originálních webových stránkách svobodných zednářů, jako například následující - jak se také již v nadpisu - důrazně tvrdí: „Svobodné zednářství není politické hnutí ani zájmové sdružení“. „Lóže a velkolóže neformulují programy a neúčastní se stranicko-politických sporů.« Svobodní zednáři dále rádi zastírají pravdu tím, že říkají následující: Ve skutečnosti nejsme "vlci v rouše beránčím", ale spíše "ovce v rouše vlčím", jejichž nebezpečnost zůstává daleko pozadu za tím, jaký mají image v literatuře a médiích. Náš výzkum jsme zahájili již v 18. století: Předně nás zajímalo, zda svobodní zednáři skutečně nejsou politicky aktivní, jak vždy slavnostně prohlašují. Jak střízlivé však bylo zjištění, že už první vyšetřování prokázalo pravý opak: Kdekoli se mezi nejvyššími funkcionáři pátrá – svobodní zednáři, svobodní zednáři, svobodní zednáři! Svobodní zednáři na všech politických, vojenských a právních frontách: Sami vedli vlastnoručně revoluce na nejpřednější frontě, pronikli do nejvyšších politických funkcí ve všech zemích, které jsme zkoumali. Zde je několik praktických příkladů: Následující politické převraty v 18. až 20. století byly přímo inspirovány a iniciovány svobodnými zednáři: 1789: Ve Francii Mirabeau, Robespierre, Danton. 1812: Ve Venezuele to byl Miranda 1821: V Kolumbii Simón Bolívar. Bolívar je dnes dokonce nazýván "jihoamerickým Georgem Washingtonem". Patřil například k lóži č. 2 v Peru, která se jmenovala "Řád a svoboda". 1860: V Itálii to byli Mazzini a Garibaldi. 1896: Na Filipínách José Rizal. 1918: V Maďarsku to byli Béla Kuna a Kossuth. 1923: Kemal Paša Atatürk v Turecku. 1926: Magalhaesův převrat v Portugalsku. Všichni výše zmínění, kteří se podíleli na převratech byli prokazatelně bratry v různých lóžích! Tato dokumentace dokazuje, že politický a všeobecný vliv svobodného zednářství je prastarý, a že již strastně prolul naše staletí a právě nyní začíná přinášet své

nejsmrtonosnější plody. Než se zaměříme na jeho excesy z nedávné současnosti, podívejme se zpět do 18.-20. století: Například téměř všichni američtí prezidenti byli prokazatelně svobodnými zednáři. A je dobře známo, že američtí prezidenti vedli nejméně 219 útočných válek a jeden z jejich řad svobodných zednářů, svrhl první atomové bomby na Hirošimu a Nagasaki. Pod jejich obrazem se vždy ihned zobrazí příslušnost k jejich lóži - všimněte si vždy skryté ruky: Svobodní zednáři jako prezidenti USA George Washington (1732-1799), 1. prezident USA Mister lóže Alexandria: Složil přísahu Ústavě na Bibli lóže "St. Johns č. 1" v New Yorku. James Monroe (1758-1831), 5. prezident USA: Lóže Williamsburg č. 6 ve Virginii Plukovník ve válce za nezávislost, Jeffersonův přítel, vyslanec v Paříži, Londýně a Madridu Andrew Jackson (1767-1845), 7. prezident USA Velmistř "Velké lóže Tennessee", bojoval proti Angličanům, Indiánům a Španělům. Podporoval nucené vystěhování amerických indiánů (zejména Čerokézů) z jejich vlasti. James Knox Polk (1795-1849), 11. prezident USA Columbia lóže č. 31' v Columbiu, Tennessee, právník Schválil válku USA s Mexikem. Pierce Franklin (1804-1869), 14. prezident USA se znakem příslušnosti k zednářské lóži. James Buchanan (1791-1868), 15. prezident USA 'Lóže č. 23' v Lancasteru, Pennsylvania právník, senátor Andrew Johnson (1808-1875), 17. prezident USA svobodný zednář 32°: Byl přijat ve věku 43 let do lóže "Greenville lóže č. 119" v Tennessee. čestný člen Velké lóže Floridy. Omilostnil Alberta Pikea, vůdce skotského Svobodozednářského ritu, kterého vláda USA hledala pro velezradu. Rutherford B. Hayes (1822-1893), 19. prezident USA ve znamení členství v lóži James A. Garfield (1831-1881), 20. prezident USA 14° svobodný zednář: člen lóže Magnolia č. 20 v Columbusu (Ohio) Generálmajor, advokát, senátor, oběť atentátu William McKinley (1843-1901), 25. prezident USA "Hiram lóže č. 21" ve Winchesteru, Virginie, právník. Podporoval politiku, která vedla Ameriku do imperialistické španělsko-americké války. Theodore Roosevelt (1858-1919), 26. prezident USA V uniformě svobodných zednářů,

"Matinecock lóže č. 806" v Oyster Bay, stát New York. Architekt amerického imperiálního expanzionismu. Podporoval japonskou expanzi v Asii. William Howard Taft (1857-1930), 27. prezident USA Člen lóže Kilwinning č. 356 v Cincinnati. Podílel se na militarizaci a expanzi do císařského Japonska. Warren G. Harding (1865-1923), 29. prezident USA Člen lóže "Marion lóže č. 70" v Marionu (Ohio) Franklin Delano Roosevelt (1882-1945), 32. prezident USA Člen lóže "Holland lóže č. 8" v New Yorku. Lhal, aby Ameriku zatáhl do druhé světové války. Harry S. Truman (1884-1972), 33. prezident USA Má odpovědnost za svržení první atomové bomby v roce 1945. Člen lóže Belton č. 450 v Missouri, později založil lóži Grandview č. 618, v roce 1940 byl povýšen na velmistra ve státu Missouri. Podruhé v historii USA se stal prezidentem bývalý velmistr. Lyndon B. Johnson (1908-1973), 36. prezident USA Johnson byl přijat do jedné z lóží v Texasu v roce 1937. Podílel se na utajování skutečností o "incidentu" s USS Liberty (1967). Byl zapleten do atentátu na Johna F. Kennedyho. Gerald R. Ford (1913-2006), 38. prezident USA USA 'Malta lóže No. 465' v Grand Rapids V roce 1975 byl jmenován čestným velmistrem svobodného zednářského "řádu De Molay". Učitel, poslanec, senátor. Hrál klíčovou roli při utajování skutečných událostí atentátu na Johna F. Kennedyho. V roce 1970 označil Newsweek Geralda Forda za "muže CIA" v Kongresu. George H. W. Bush (1924-2018), 41. prezident USA Člen původních lóží HATHOR PENTALPHA a TŘI OČI. V letech 1976-1977 byl ředitelem CIA. Po zuby vyzbrojil Saddama Husajna chemickými zbraněmi, které byly během války vyvolané USA v 1980 tých letech v obrovském množství vypuštěny na iránský lid (iránsko-irácká válka). Bush nejméně pětkrát opakoval lež o inkubátorech, která měla významný vliv na americké veřejné mínění a vedla k široké podpoře vstupu do války v první válce v Iráku (druhá válka v Zálivu). Po těchto zde uvedených v podstatě povrchních důkazech, jak malý přímý vliv mají svobodní zednáři na politiku“, jak sami tvrdí, by bylo možno namítnout, že tomu tak je pouze v USA a nikde jinde. Abychom se

dostali k podstatě této možné námitky, podívejme se na mezinárodní scénu a všimněme si, jak dlouho působí vysoce postavení svobodní zednáři jako prezidenti také v jiných zemích. Tato zjištění jsou mimochodem důležitá, abychom mohli následně pochopit význam a účel tohoto zveřejnění. Po staletí se dařilo vytvářet děsivým způsobem mezinárodní síť státních představitelů vysokého stupně svobodného zednářství, jejímž vyhlášeným cílem byla od počátku jedna světová vláda a tedy zrušení všech národních států, ale také zrušení peněz v hotovosti, zrušení všech náboženství, a ustavení jednoho světového náboženství a mnoho dalších věcí. Ale nyní zpět k otázce: Existovali nebo existují svobodní zednáři vysokého stupně jako státníci, tj. s přímým politickým vlivem, i v jiných zemích? Svobodní zednáři jako státníci v jiných zemích: Yat-sen Sun, vlastním jménem Sun Wen (1866-1925), Lékař a státník, vůdce čínské revoluce v roce 1911, prezident Čínské republiky, člen tajné společnosti "Hong" (Triáda) a zednářské lóže. Chiang Kai-shek oder Jiang Jieshi (1887-1975) Čínský vůdce strany Kuomintang. Po porážce uprchl se státním pokladem na Tajwan a diktátorsky ovládl tamní republiku s cílem znovu dobýt celou Čínu. Arthur Wellesley, (1769-1852), Vévoda z Wellingtonu, britský premiér, polní maršál, vítěz u Waterloo. Byl přijat do lóže v Irsku, později ale zapřel toto členství. Jérôme Bonaparte (1784-1860), Vestfálský král, člen lóže "La Paix" v Toulonu. Joseph Bonaparte, (1768-1844), Bratr Napoleona I., král ve Španělsku. Velmistr Velkého Orientu (Grand Orient). Louis Bonaparte (1778-1846), Holandský král, druhý přidružený velmistr Velkého Orientu. Joseph Jacques Césaire Joffre (1852-1931), Francouzský vrchní velitel v první světové válce, Maršál Francie. Člen lóže "Alsasko-Lotrinsko" v Paříži. Marquis de La Fayette (1757-1834), Francouzský generál v americké válce za nezávislost. Člen vojenské lóže v Morristownu a lóže "Contrat Social" ve Francii. Élie Decazes (1780-1860), Premiér (ministrský předseda) Francie za vlády Ludvíka XVIII, Pair de France. Byl generálním velitelem svobodozednářského vysokého řádu AASR. Léon Victor

Auguste Bourgeois (1851-1925), Francouzský premiér, státník, pacifista, stálý člen haagského rozhodčího soudu, první předseda Společnosti národů. Nositel Nobelovy ceny míru, člen lóže "Sincérité" v Remeši. Manuel Valls, Premiér ve Francii (2012-2016), V lóži "Grand Orient de France", "Edmund Burke", "Compass". Alexander Wassiljewitsch Suworow (1729-1800), Hrabě Rimnikskij, kníže Italijskij, ruský generalissimus porazil Francouze v Horní Itálii, přechod přes Alpy s velkými ztrátami, který připomíná památník u Ďáblova mostu. Člen lóží v Petrohradě a Königsbergu. Ibn Muhyi Abd el-Kader (1808-1883), Kabylský kníže v Alžíru, arabský Emir, který se v koloniálních válkách proti Francii vyznamenal svým rytířským smýšlením a který zachránil tisíce kristů v Damašku před masakrováním. Byl členem pařížské lóže "Henri IV" a lóže "Les Pyramides d'Egypte". Salvador Allende (1908-1973), Chilský prezident, v puči generála Pinočeta si vzal život. Emmanuel Grouchy, Marquis von Grouchy (1766-1847), francouzský maršál. Napoleon mu dával vinu na porážce u Waterloo. Eduard Beneš (1884-1948), Spoluzakladatel a ministr zahraničí Československé republiky, předseda vlády, prezident republiky. Spolu s Masarykem organizoval odboj proti Rakousku. Člen lóže "Pravda Vítězí". Joseph Ignace Guillotin (1738-1814), Lékař, vynálezce gilotiny. Henri Lafontaine (1854-1943), Místopředseda belgického senátu, jeden ze zakladatelů a předseda Mezinárodního mírového úřadu, nositel Nobelovy ceny míru. Člen bruselské lóže "Les Amis Philanthropes". Jakob Friedrich von Fritsch (1731-1814), Státní ministr a prezident Tajné rady ve Výmaru. Velitel lóže "Amalia" předsedající v rámci "přísného dozoru". Friedrich II. der Große, König von Preußen (1712-1786). Pruský král. Svobodným zednářem se stal již jako korunní princ. John Edgar Hoover (1895-1972), Ředitel FBI. Člen lóže „Federal Lodge No. 1” a “Justice Lodge No. 46” ve Washingtonu D.C. Sir Winston Churchill (1874-1965), Anglický státník, ministerský předseda. Byl v «United Studholme lóži č. 1591», «Rosemary lóži č. 2851» a v «Albion lóži» řádu «Ancient Order of Druids». Richard Coudenhove-Kalergi

(1894-1972), Zakladatel celoevropského hnutí s cílem evropské konfederace států, byl v roce 1922 přijat do jedné z lóží ve Vídni. Aleister Crowley [eigentlich Edward Alexander] (1872-1947). Vyznáním nejvyšší satanista Reussův nástupce v čele OTO, který si říkal "Bafomet", napsal "Gnostickou mši" a četné knihy o svobodném zednářství, spiritualismu a magické esoterice. Albert Pike (1809-1891), Brigádní generál jižních států v americké občanské válce. Svobodný zednář 33. stupně a zapřísáhlý satanista. Velký velitel jižní jurisdikce. Vedoucí řádu vysokého stupně AASR. Giuseppe Garibaldi (1807-1882), Italský státník a revolucionář. 1. velmistr Memphis-Misraimského obřadu. Giuseppe Mazzini (1805-1872), Právník, italský bojovník za svobodu, spolubojovník Garibaldiho a příjemce dopisu Alberta Pikea, ve kterém tento jako válečný generál přesně zmapoval tři světové války. První dvě světové války proběhly přesně podle jeho plánů. Mazzini stál od roku 1834 v čele iluminátského řádu, byl členem a čestným členem mnoha lóží. Na jeho pohřbu byly poprvé v Římě neseny vlajky svobodných zednářů. Camillo Benso Graf von Cavour (1810-1861), Italský státník podporoval Garibaldiho boj, skutečný tvůrce sjednocené Itálie. Stejně jako mnoho jeho spolubojovníků, svobodných zednářů. Enrico Fermi (1901-1954), Italský fyzik, v Americe spoluautor atomové bomby, nositel Nobelovy ceny za fyziku. Alexandre Gustave Eiffel (1832-1923), Francouzský inženýr, stavitel Eiffelovy věže (tvar = zednářský obelisk). Světové společenství je po staletí ovládáno takovými tajnými společnostmi, ačkoli ony tvrdí, že svobodné zednářství už má své dny za sebou a existuje pouze na papíře. Svobodní zednáři a veřejnoprávní média dále tvrdí, že tajný řád Skull & Bones je jen malý studentský žertík, který nemá žádný význam. a každý, kdo tvrdí opak, je nebezpečný konspirační teoretik. Dále se podíváme, kdo se v tomto zcela neškodném tajném spolku pohybuje. - Z časových důvodů uvedeme pouze několik malých reprezentativních příkladů. Tyto sekvence jsou však zcela dostačující, aby byla prokázána stále zlehčovaná lež, která se za ní skrývá. Prokázání

členové tajné společnosti Skull & Bones William Howard Taft Nastoupil úřad presidenta 1909 27. prezident USA, předseda Nejvyššího soudu USA, ministr války USA. George Herbert Walker Bush Nastoupil úřad presidenta 1989, 41. prezident USA, ředitel CIA, velvyslanec OSN, velvyslanec USA v Číně. George W. Bush Nastoupil do úřadu 2001, 43. prezident USA. William M. Everts Nastoupil do úřadu 1868, Generální prokurátor USA, ministr zahraničí USA, senátor USA. Potter Stewart Nastoupil do úřadu 1958, Soudce Nejvyššího soudu USA. Morrison R. Waite Nastoupil do úřadu 1874, Předseda Nejvyššího soudu USA. Simeon Eben Baldwin Nastoupil do úřadu 1907, Nejvyšší soudce státu Connecticut a guvernér. F. Trubee Davison Nastoupil do úřadu 1951, Personální ředitel CIA. Henry L. Stimson Nastoupil do úřadu 1911, Ministr války USA, ministr zahraničí USA. William Collins Whitney Nastoupil do úřadu 1885, Ministr námořnictva USA a newyorský finančník. Prescott Bush Do úřadu nastoupil 1952, Americký senátor za Connecticut a bankéř. John Kerry Nastoupil do úřadu 1985, Senátor USA a kandidát na presidenta USA za Demokratickou stranu v roce 2004. John Sherman Cooper Nastoupil do úřadu 1946, Americký senátor a člen Warrenovy komise. Jonathan Brewster Bingham Nastoupil do úřadu 1965, Senátor USA. James L. Buckley Do úřadu nastoupil 1970, Senátor USA. John Chafee Do úřadu nastoupil jako senátor 1976, Senátor USA, ministr námořnictva USA a guvernér Rhode Islandu; otec senátora USA Lincolna Chafeeho. David Boren Do úřadu nastoupil 1979, Senátor USA. Timothy Dwight V Do úřadu nastoupil 1886, Prezident Yaleovy univerzity. Winston Lord Do úřadu nastoupil 1977, Předseda Rady pro zahraniční vztahy (Council on Foreign Relations), velvyslanec USA v Číně, náměstek ministra zahraničí USA. Percy Avery Rockefeller Začal jako obchodník 1900, Ředitel společností Brown Brothers Harriman, Standard Oil a Remington Arms. Averell Harriman Do úřadu nastoupil 1943, Velvyslanec USA a ministr obchodu USA, guvernér státu New York, předseda představenstva a generální ředitel společností Union Pacific

Railroad, Brown Brothers Harriman a Southern Pacific Railroad.

Franklin MacVeagh Nastoupil do úřadu 1909, Ministr financí USA za vlády prezidenta Williama Howarda Tafta. Málokdo však ví, k jaké lóži patří následující revolucionáři a masoví vrazi: Napoleon Bonaparte (1769-1821), 1798 zasvěcen do lóže "Armáda Filadelfie". Jeho bratři Josef, Lucián, Ludvík a Jeroným byli rovněž svobodní zednáři. Pět ze šesti členů Napoleonovy Nejvyšší říšské rady byli svobodní zednáři, stejně jako šest z devíti císařských důstojníků a 22 ze 30 francouzských maršálů. Bonapartovo spojení se svobodným zednářstvím bylo v historických pramenech vždy bagatelizováno.

Napoleon III. (1808-1873), svobodný zednář a císař Francie v letech 1852-70. Člen Starého a Přijátého Skotského Ritu Francie. známý také jako Louis-Napoléon Bonaparte Karl Marx (1818-1883), zakladatel komunismu, byl svobodným zednářem 32. stupně Velkého Orientu (Grand Orient). Kvůli němu přišlo o život více než 100 milionů lidí. Bratr lóže Josef Stalin (1878-1953), Skutečné jméno: Josef Vissarionovič Džugašvili. Stalinova hrůzovláda, při které prostřednictvím takzvaných čistek přišlo o život více než 20 milionů jeho vlastních krajanů. Na obrazech je často zobrazován s gestem skryté ruky. Nepodařilo se najít žádné oficiální záznamy, které by dokazovaly Stalinovo zasvěcení do svobodného zednářství. Diktátoři jako Stalin samozřejmě přísně kontrolovali všechny informace týkající se vlastní osoby a svých vlastních záležitostí, což ztěžuje dokazování čehokoli. Zde je vidět Stalin a Washington - dvě protichůdné ideologie, jedno gesto ruky.

Vladimír Iljič Lenin (Uljanov) (1870-1924), byl předzvěstí krvavé komunistické revoluce v Rusku v roce 1917. Podle historika Sergeje Volkova bolševici po neúspěšném atentátu na Lenina zavraždili až dva miliony odpůrců. Lóže: Joseph de Maistre, Art et Travail, Kruh Leo Trotzki (1879-1940), Lea Trockého Nezkrácené jméno = Leo Davidovič Bronštejn: stratég občanské války, válečný zločinec a masový vrah. Lóže: Art et Travail Přenesme se trochu více do moderní doby a podívejme se na některá známá jména z vrcholné politiky. U každého

jména by byl tak dlouhý rejstřík hříchů, že by na světě nebyl čas všechny je popsat. Jediným účelem této dokumentace je prokázat, že svobodné zednářství není v žádném případě politicky nezáužatou tajnou společností bez tajemství: Svobodní zednáři na vrcholu posledních desetiletí až do současnosti: Gustav Walter Heinemann (1899-1976) Byl aktivním svobodným zednářem, 3. prezidentem Spolkové republiky Německo. Heinemann byl také ministrem spravedlnosti a měl mimořádně zhoubný vliv: Například zrušil paragraf o pornografii v jeho stávající podobě, a tím liberalizoval celý sexuální trestní zákon. To mělo za následek, že naše země zaplavila záplava špíny nebývalých rozměrů. Stovky milionů lidí ztratily během krátké doby přirozenou schopnost milovat, rozpadly se desítky milionů vzácných milostných vztahů, manželství a rodin. Místo dřívějších srdečných vztahů nastoupily zvířecí touhy - nepochopitelná bezcitnost, místo dřívější zodpovědné lidskosti nastoupila chladnost, nenávisť. Nyní stovky milionů bezbranných dětí mladších 12 let pravidelně navštěvují zvrácené internetové pornostránky. Finanční vykořisťování ze strany jejich provozovatelů se pohybuje v řádech miliard ročně. To byla jen ta největší špička tohoto obrovského ledovce. Skutečné celosvětové škody způsobené pouze jedním vysoce oceňovaným zednářem, není možno ani v mnoha dnech vyjmenovat do posledního skutku. Harry S. Truman, (1884-1972) 33. prezident USA, 1945 až 1953 Byl zodpovědný za svržení první atomové bomby v roce 1945. Jen kvůli tomuto samotnému úřednímu aktu tohoto vysoce postaveného svobodného zednáře, byly desítky tisíc bezmocných civilistů na místě rozmetány na kusy. Státisíce bezbranných rodin byly nemilosrdně rozděleny a nadobro zničeny. V následujících desetiletích se obětí jaderného zamoření staly další desítky tisíc nevinných lidí. A to vše poté, co již byla americká armáda a prezident Truman informováni o neschopnosti Japonska bojovat a o jeho připravenosti kapitulovat. 60 % velkých japonských měst již bylo zničeno, stejně jako většina japonského loďstva a letectva. Proto Japonci žádali o mírová jednání.

Bombardování Hirošimy a Nagasaki tak bylo z vojenského hlediska zcela zbytečné. To potvrdil i americký generál Curtis LeMay, velitel odpovědný za bombardování. Na tiskové konferenci 20. září 1945 doslova řekl: "Válka by skončila za čtrnáct dní, bez invaze Rusů a bez atomových bomb. Atomové bomby neměly s koncem války vůbec nic společného." Kdybychom vzali v úvahu nejen škody, které tento nemilosrdný svobodný zednář způsobil, ale zároveň bychom sečetli všechny škody, které napáchali jeho prezidentští bratři, s jejich 219 agresivními válkami, pak by zase nestačily dny, k osvětlení i jen přibližného rozsahu škod. Příklady z nejbližší minulosti: Nicolas Sarkozy, Francouzský prezident (2007 - 2012) Členství v lóžích: „Edmund Burke”, „Geburah”, „Atlantis-Aletheia”, „Pan-Europa”, „Hathor Pentalpha” Wladimir Putin, ruský prezident Členství v lóžích: Superloge „Golden Eurasia” Angela Merkel, Německá kancléřka (2005 - 2021) Členství v lóžích: „Golden Eurasia”, „Valhalla”, „Parsifal” Condoleezza Rice, Ministryně zahraničí USA (2005 - 2009) Členství v lóžích: „Three Eyes”, „Hathor Pentalpha” Madeleine Albright, Ministryně zahraničí USA (1997 - 2001) Členství v lóžích: „Three Eyes”, „Leviathan” (OLIGARCHICKÁ PŮVODNÍ LÓŽE) Tony Blair, Předseda vlády Spojeného Království (1997 - 2007) Členství v lóžích: „Edmund Burke”, „Hathor Pentalpha” David Cameron, Předseda vlády Spojeného Království (2010 - 2016) Členství v lóžích: „Edmund Burke”, „Geburah” Abu Bakr al-Baghdadi -Ein IS-Anführer Členství v lóžích: „Hathor Pentalpha” Mariano Rajoy, Předseda vlády Španělska (2011 - 2018) Členství v lóžích: „Pan-Europa”, „Valhalla”, „Parsifal” Antonis Samaras, Řecký předseda vlády (2012 - 2015) Členství v lóžích: „Three Eyes” Wolfgang Schäuble, Německý ministr financí (2009 - 2017) Členství v lóžích: Lóže Joseph de Maistre, (založená Leninem). Kruh Barack Obama, US-prezident (2009 - 2017) Členství v lóžích: “Maat“ = (Lóže Zbiegniewa Brzezinského založená jako kompromis mezi konzervativními a progresivními svobodnými zednáři.) Christine Lagarde, prezidentka Evropské centrální banky (ECB) a bývalá

výkonná ředitelka MMF Členství v lóžích: „Three Eyes”, „Pan-Europa”
George W. Bush jr.,US-prezident (2001 - 2009) Členství v lóžích:
”Hathor Pentalpha” Michael Ledeen, US-jurnalista Členství v lóžích:
“White Eagle”, „Hathor Pentalpha” Bill Gates Zakladatel společnosti
Microsoft a Nadace Billa a Melindy Gatesových Členství v lóžích:
“Compass Star-Rose/Rosa-Stella Ventorum” Příslušnost k lóžím
dalších politiků a vrcholných osobností: David Rockefeller THREE
ARCHITECTS / THREE EYES Henry Kissinger THREE ARCHITECTS
/ THREE EYES Zbigniew BrzezińskiLUX AD ORIENTEM THREE
ARCHITECTS / THREE EYES (Původní lóže založená jako kompromis
mezi konzervativními a progresivními původními svobodnými zednáři)
Edmond Adolphe de Rothschild (1926 - 1997) THREE EYES Bill
Clinton MAAT COMPASS STAR-ROSE Gerhard Schröder HATHOR
PENTHALPHAGOLDEN EURASIAPARSIFALFERDINAND LASALLE
Max WarburgPAN-EUROPA Albert EinsteinPAN-EUROPA Friedrich
von HayekTHREE EYSEDMUND BURKEWHITE EAGLE William
Egan ColbyTHREE EYES Alexander Meigs jr. HaigTHREE EYES
WHITE EAGLE Paul VolckerTHREE EYES William Hedgcock Webster
THREE EYES Martin WinterkornTHREE EYESVALHALLA Alexander
Dubček (1921-1992)GOLDEN EURASIA Neil ArmstrongJANUSTHREE
EYES Otto Graf Lambsdorff THREE EYES Helmut Schmidt
FERDINAND LASSALLE Olaf Scholz (*1958) PARSIFAL ATLANTIS-
ALETHEIA Philipp Rösler (*1973) THREE EYSPARSIFAL Mario
Draghi KRUH Dr. Jens WeidmannKRUH Bruno Bauer Příslušnost k
zednářskému komunismu Nikita Sergejewitsch Chruschtschow
GOLDEN EURASIA Václav Havel GOLDEN EURASIA Michail
Gorbatschow GOLDEN EURASIA Helmut Kohl Bratr vysokého řádu
Konrad AdenauerBratr vysokého řádu Eduard Schewardnadse
GOLDEN EURASIA Boris Jelzin LUX AD ORIENTEM Jegor Gajdar
LUX AD ORIENTEM Osama bin Laden THREE EYES Margaret
Thatcher (1925-2013) EDMUND BURKE Philipp HildebrandHATHOR
PENTALPHA Jacques Chirac Grand Orient Francie (OLIGARCHICKÁ

PŮVODNÍ LÓŽE) Robert Rubin OLIGARCHICKÁ PŮVODNÍ LÓŽE Edward Kennedy POKROKOVÁ PŮVODNÍ LÓŽE Yitzhak Rabin DAATH (POKROKOVÁ PŮVODNÍ LÓŽE) François Mitterrand FERDINAND LASALLE (DEMOKRATICKÁ PŮVODNÍ LÓŽE) Raúl Alfonsín DEMOKRATICKÁ PŮVODNÍ LÓŽE Jacques Delors DEMOKRATICKÁ PŮVODNÍ LÓŽE Robert S. McNamara JANUS CARROLL OF CARROLLTON Lyndon B. Johnson JANUS Sultan von Oman HATHOR PENTALPHA Emir von Bahrain HATHOR PENTALPHA Saúdští princové, členové HATHOR PENTALPHA Abd Allah bin Abdulaziz Al Saud Salman bin Abdulaziz Al Saud Muqrin bin Abdulaziz Al Saud Khalid al Faisal Al Saud Nawwaf bin Abdulaziz Al Saud Muhammad bin Nayef bin Abdulaziz Al Saud Z Íránu, členové HATHOR PENTALPHA Ali Akbar Hāschemi Rafsandschāni Mohammad Momen Gholam-Hosseini Mohseni-Ejei Heydar Moslehi Mahmoud Alavi Valiollah Seif Hamad bin Khalifa Al Thani, Emir von Qatar HATHOR PENTALPHA Tamim bin Hamad Al Thani, Sohn des Emirs von Qatar HATHOR PENTALPHA COMPASS STAR-ROSE Z Izraele: Členové v HATHOR PENTALPHA Ariel Sharon David Klein Stanley Fischer Moshe Ya'alon Jan Peter Balkenende HATHOR PENTALPHA José María Aznar HATHOR PENTALPHA Aleksander Kwaśniewski HATHOR PENTALPHA Marcello Pera HATHOR PENTALPHA Antonio Martino HATHOR PENTALPHA Recep Tayyip Erdogan HATHOR PENTALPHA Michael W. R. Dobson (*1952) KRUH Jean-Claude Trichet (*1942) KRUH Josef Ackermann (*1948) KRUH Ben van Beurden (*1958) KRUH Laurence (Larry) D. Fink (*1952) KRUH HATHOR PENTALPHA Lloyd Blankfein (*1954) KRUH Alexandre Lamfalussy (*1929) KRUH Robert Zoellick (*1953) KRUH Étienne Davignon (*1932) KRUH Irene Rosenfeld (*1953) KRUH Peter Mandelson (*1953) KRUH Lord Jacob Rothschild KRUH EDMUND BURKE Nathaniel Philip Rothschild (*1971) KRUH EDMUND BURKE Nathan Mayer Rothschild EDMUND BURKE První neoficiální jádro pozdější lóže HATHOR PENTALPHA: George H. W. Bush Jeb Bush Samuel P. Huntington Donald Kagan Robert Kagan Douglas Feith

Richard «Dick» Cheney Donald Rumsfeld Irving Kristol William Kristol
 Dan Quayle Paul Wolfowitz Richard Perle Karl Rove Bill Bennett

Svobodní zednáři jako astronauti: Nakonec je třeba poznamenat, že nejméně deset světově proslulých astronautů byli svobodní zednáři vysokého stupně a byli lóžovými bratry. Buzz Aldrin, Edwin E. (*1930), svobodný zednář 32. stupně!. Amerikanischer Astronaut (Gemini 12, Apollo 11, Pilot der Mondkapsel «Eagle»), mit Neil Armstrong erster Mensch auf dem Mond. „Ještě před svým letem na Měsíc se Aldrin stal zednářem, stejně jako mnoho amerických astronautů před ním, v lóži Montclair č. 144 v New Jersey.“. Později se přidružil k lóži Clear Lake lóže č. 1417 v Seabrooku v Texasu Glenn, John (*1921), Astronaut (Mercury 6, první na oběžné dráze země), Senator, STS-95 Lóže Concord č. 688, New Concord, Ohio Schirra, Walter M. (*1923), Astronaut (Mercury 8, Gemini 6, Kdt. Apollo 7) Canaveral lóže č. 339, Cocoa Beach, Florida Grissom, Virgil I. (1926-1967), Astronaut (Mercury 4, Liberty Bell 7, Gemini 3) Mitchellova lóže č. 228, Mitchell, Indiana Cooper, L. Gordon Jr. (*1927), Astronaut (Mercury 9, Faith 7, Gemini V) Člen "Carbondale lóže ge" č. 82, Colorado Eisele, Donn F. (1930-1987), Astronaut (Apollo 7) Luthor B. Turnerova lóže č. 732, Columbus, Ohio Irwin, James B., (1930-1991), Astronaut (Apollo 15) Tejon lóže č. 104, Colorado Springs Mitchell, Edgar Dean (*1930), Astronaut Apollo 14) Artesia lóže č. 28, Artesia, New Mexico Stafford, Thomas P. (*1930), Astronaut (Gemini VII, Gemini IX-A, Apollo 10 + 18) Western Star lóže č. 138, Waterford, Oklahoma Weitz, Paul J. (*1932), Astronaut (Skylab 2, Challenger -STS-6) Lawrence lóže č. 708, Erie, Pennsylvania

Vzhledem k tomu, co již bylo řečeno a zdůrazněno, nabývají téma přistání na měsíci - skutečně se uskutečnilo? - a výbuch raketoplánu Challenger 23 zcela nové brizance. Nejméně šest ze sedmi členů posádky Challengeru jsou totiž podle dokumentu Kla.TV „Vodí nás NASA za nos?“ stále na živu, - čtyři z nich dokonce pod stejným jménem. Na závěr doporučujeme následující dokumentární filmy Kla.TV. Vyzýváme lidi, aby se podíleli na dalším výzkumu tématu

spiknutí svobodných zednářů tady a teď. Předem děkujeme za všechny relevantní informace. Doporučení následujících pořadů:

www.kla.tv/8628 Werden wir an der NASA herumgeführt? (Vodí nás NASA za nos?)– Wenn tote Astronauten auferstehen (Když mrtví astronauti vstanou z mrtvých) www.kla.tv/14599 Mythos oder Wirklichkeit? (Mýtos nebo skutečnost?) – Vortrag von Jo Conrad-
Přednáška Jo Conrada (4. AZK – 27.06.2009)

od ls.

Odkazy: <https://www.deutschlandfunk.de/freimaurer-bausteine-fuer-eine-bessere-welt-102.html>

<https://www.geo.de/wissen/freimaurer--geheimbund-ohne-ein-geheimnis-30638590.html>

<https://www.furche.at/gesellschaft/freimaurer-der-sinn-und-zweck-ist-selbstveredelung-1200577>

<https://www.aargauerzeitung.ch/aargau/kanton-aargau/religionsexperte-die-freimaurerei-hat-an-bedeutung-verloren-ld.1362663>

<https://www.bpb.de/themen/europa/frankreich/177783/freimaurer-der-mythos-eines-einflussreichen-netzwerkes/>

<https://www.czgs.de/die-freimaurerei/>

<https://historynewsnetwork.org/article/24911>

https://larouchepub.com/eiw/public/1993/eirv20n14-19930409/eirv20n14-19930409_030-

[masons_conspire_for_world_power.pdf](https://larouchepub.com/eiw/public/1993/eirv20n14-19930409/eirv20n14-19930409_030-masons_conspire_for_world_power.pdf)

<https://www.jstor.org/stable/27552563>

<https://bionicmosquito.blogspot.com/2014/02/the-white-mans-burden.html#more>

<https://bionicmosquito.blogspot.com/2014/02/the-us-greenlights-militaristic-japan.html#more>

<https://buchanan.org/blog/fake-news-war-party-lies-126096#more-126096>

<https://consortiumnews.com/2019/06/08/a-uss-libertys-heros-passing/>
<https://www.economicpolicyjournal.com/2010/12/my-files-on-lbj-and-cia-assassination.html>

https://www.lewrockwell.com/2014/07/no_author/the-man-who-killed-jfk/

<https://www.economicpolicyjournal.com/2010/12/my-files-on-lbj-and-cia-assassination.html>

Kevin Barrett in: «American Free Press», 14. und 21. Januar 2019, S. 30 https://de.wikipedia.org/wiki/George_H._W._Bush

[https://freimaurer-wiki.de/index.php/USA: Bis 2018 waren 14 Pr%C3%A4sidenten Freimaurer](https://freimaurer-wiki.de/index.php/USA:_Bis_2018_waren_14_Pr%C3%A4sidenten_Freimaurer)

<https://viefag.wordpress.com/2013/06/14/die-verborgene-hand-die-die-weltgeschichte-pragt/>

<https://michael-mannheimer.net/2019/08/24/sie-werden-ueberrascht-sein-welche-geschichtlichen-persoenlichkeiten-freimaurer-waren-und-sind-und-warum/>

<https://silo.tips/download/liste-bekannter-freimaurer>

<https://freimaurerei.ch/beruhmte-freimaurer/>

https://www.youtube.com/watch?v=Irdf_pmVpYU

https://de.wikipedia.org/wiki/Skull_%26_Bones#Listen

<https://www.kulturkaufhaus.de/de/detail/ISBN-9783981556070/Wittmann-Heiner/Napoleon-III-und-die-Freimaurer>

<https://theoblog.de/jordan-peterson/32035/>

<https://www.kas.de/de/web/extremismus/linksextremismus/falsche-vorbilder-leo-trotzki>

<https://www.kla.tv/10971>

www.kla.tv/8866

https://weltgeschehen.info/die-wichtigsten-freimaurerischen-ur-logen/#Die_Ur-Loge_THREE_EYES

Verlag mit Sitz in Mailand: „Chiarelettere“ „Massoni – Società a responsabilità illimitata. La scoperta delle Ur-Lodges », Gioele Magaldi

Am Schluss des über 650-Seitigen Bandes stehen zahllose Erläuterungen zu den verwendeten direkten Quellen (S.587-589), ein Hinweis auf die Bedeutung mündlicher Überlieferung in der Freimaurerei (S. 591), eine sehr umfangliche „Teil-Bibliographie“ (S. 593- 630), ein knappes „Teil-Glossarium“ mit kurzer Erläuterung der wichtigsten Freimaurerischen Spezialbegriffe (S. 631-639), ein nur auszugsweises Namensregister (S.641-644). Inklusiv der Ankündigung von zwei nächsten geplanten Aufdeckung-Folgebänden (S.649-653). <https://www.kath.net/news/21344>
<https://www.google.com/search?client=firefox-b-d&q=Welche+Astronauten+waren+Freimaurer%3F>
<https://sacredevolution.life/f/why-the-flat-earth-matters-most-part-1-%E2%80%94freemasons-on-the-moon>
www.kla.tv/14210